AplBuol péxpt to 100

1. Kave 1i¢ mo karw mpageig:

50 + 40 = 90-20= 30 +60 = 80-20=
80+20= 60 -50= 20 + 60 = 90-90=
70+ 3= 50+ 4= 40+ 7= 90 +6+=
7+70= 4+50= 2+20= 5+90=
78-8= 56 -6 = 53-3= 87-7=
+30 =80 90 + = 100 +20=70
100 - =70 -60=20 -40=40
60 + =63 30 + =35 9+ 99
24 - =20 38 - =30 49 - 9
2. Mpaye Toug apiBuolc.
DDA i CERVIQ! s €IKOOT OXTW: ..o
Oydovra Tpia:...........oconne. OEKAETITA: ... EKATO: vinsiinicniia
3. BaAe Toug apiBuolc oTn oeipd EekivivTag amd Tov HIKPOTEPO.
54 25 9 20 76 78 34 19

4. Bahe Touc apiBuolc oTn oeipd fekiviivrac amd Tov PEYaAUTEPO.

79 47 1 62 12 54 100

40




5. Acife Toug apiBpolc émwe oTo wapadeiypa:

X
32 54 60 37
6. Mpaye tnv afia Twv ynpiwv:
f3 9? 37 32 4¢ 43 ?5
7. Mpaye Tov apiBud mou Asimel.
26 ... 27 71 72 45 ... . Bl 61 62 |88 89
83 85 11 12 | 70 71|47 49 |32 33 ...

8. Abge Ta mo katw wpoPpAnuara:

O Tiavvnc éxe€30 kai BéAel va ayopdoel éva modnharo mou otoiXile€70. TTooa xphpara

XpeldleTal akopa;

MaBnuarikn mpoTaon:

O Zappac £63eye€b0 kai Tou épeivavEl. TTooa xpApara eixe apxIkd oTo mopTopohl Tou;

MaBnuarikn mpoTaon:
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